
Iskrystaller

Smukke vanter, der næsten er et kunstværk i sig selv. Hvis man er fortrolig med
diagrammer, er de faktisk ikke svære. Strikket i strømpegarn (uld + uld/cashmere) på
pinde 2½.

Sværhedsgrad: Høj | Tidsforbrug: Højt | Pinde: 2½ 

Af Heather Desserud

Størrelse
Damestr M.

Færdige mål
Omkreds håndflade: 19 cm.
Længde: 25½ cm.

Materialer
Garn
Grundfarve (G): Madelinetosh Sock (100 % merinould; 361 m/100 g); farve: Ink; ½ ngl.
Kontrastfarve (K): Handmaiden Casbah (80 % merinould, 10 % nylon, 10 % cashmere; 325
m/115 g); farve: Peridot; ½ ngl.

Se Strikkeglads forslag til erstatningsgarn her

Strikkeglad er gratis for dig, men ikke for os. Støt os, så vi kan fortsætte.

Du kan fx støtte Strikkeglad, når du bruger de forslag til erstatningsgarn, som vi
udarbejder.

Hjælp os med at udarbejde garnalternativer og i øvrigt med at holde Strikkeglad.dk
kørende. Indbetal et valgfrit beløb til MobilePay 8871UK – gerne mindst kr. 20.

Her er vores garnalternativ:

• Anbefalet garn (Rito.dk): Mayflower Luxus Sock Yarn

http://strikkeglad.dk/wp-content/uploads/2017/04/Duvet-1.jpg
https://strikkeglad.dk/recommends/48808/
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Strikkepinde
2½ mm strømpepinde eller rundpind til magic loop.
Brug altid en pindestørrelse, der giver den anførte strikkefasthed.

Tilbehør
Garnrester.
Stoppenål.

Strikkefasthed
42 m/42 omg = 10 x 10 cm i tofarvet glatstrikning.
40 m/40 omg = 10 x 10 cm i glatstrikning.

Forkortelser
G: Grundfarve.
K: Kontrastfarve.

Tips til mønsterstrikning kan findes her.

Sådan gør du
Slå 72 m op med G. Fordel dem på pindene og strik rundt.

Rib: (2 r, 2 vr) hele omg.
Strik 4 omg rib.
Start K.
Næste omg: Strik diagram til manchet 4 gange (28 omg).
Venstre hånd, næste omg: Strik diagrammer til venstre hånd.
Højre hånd, næste omg: Strik diagrammer til højre hånd.

Når du når til tommelfingerlinjen, skal du sætte de 16 m (som vises på diagrammet) på en
garnrest og slå 11 m op i mønster med løkkeopslag.

Strik, til diagrammet er færdigt = 8 m tilbage.

http://www.knitty.com/ISSUEwinter06/FEATwin06TT.html
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Bryd garnet og træk det gennem de sidste m.

Diagrammer
Klik på billederne for at forstørre.

Venstre hånd, venstre side

Venstre hånd, højre side

http://strikkeglad.dk/wp-content/uploads/2017/04/Duvet-diagram-1-left-hand-left.jpg
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https://strikkeglad.dk/wp-content/uploads/2017/11/Duvet-diagram-2-left-hand_right.jpg
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Højre hånd, venstre side
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https://strikkeglad.dk/wp-content/uploads/2017/11/Duvet-diagram-3-right-hand_left.jpg
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Højre hånd, højre side
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https://strikkeglad.dk/wp-content/uploads/2017/11/Duvet-diagram-4-right-hand-right.jpg
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Tommelfinger og manchet

Tommelfinger
Sæt de 16 m på garnresten tilbage på pinden. Sæt garnet til igen og start ved højre
kant af opslagsmaskerne. Saml 2 m op i hjørnet, 12 m langs opslagskanten og 2 m i
det andet hjørne og strik dem = 32 m.
Fordel dem på pindene og strik rundt herfra.
Strik tommelfingerdiagrammet, til det er færdigt.

Bryd garnet og træk det gennem de sidste m.

Færdiggørelse
Hæft alle ender.
Blok vanterne.

Om designeren
© 2016 Heather Desserud. Original titel Duvet. Trykt i Knitty Winter 2016. Fotos: David
Thomas. Kun til personlig brug. Hverken opskrift eller færdigstrikket produkt må
videresælges. Kontakt Heather.

Oversat af Marianne Holmen med tilladelse af designeren. Translated with permission.
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